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Εν αναμονή του πορίσματος για τα αίτια
κατάρρευσης της γέφυρας στην Καβάλα
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Εν αναμονή του πορίσματος των μηχανικών της Εγνατίας Οδού βρίσκονται η
διοίκηση και η τεχνική υπηρεσία του Δήμου Καβάλας, προκειμένου να εξαχθούν
ασφαλή συμπεράσματα για τα ακριβή αίτια κατάρρευσης τμήματος της γέφυρας, που
βρίσκεται μπροστά στο παλιό νοσοκομείο της πόλης, κατά μήκος του παραλιακού
δρόμου, το απόγευμα της Παρασκευής, όπως μετέδωσε το ΑΜΠΕ.

Με την ολοκλήρωση του πορίσματος, που αναμένεται σε περίπου 20 ημέρες από
σήμερα, αυτό θα διαβιβαστεί στην Αστυνομική Διεύθυνση Καβάλας, η οποία
αυτεπάγγελτα έχει ξεκινήσει προκαταρκτική εξέταση, προκειμένου να διερευνηθεί αν
υπάρχουν ευθύνες για την πτώση της γέφυρας, η οποία κατασκευάστηκε πριν από 35
χρόνια.

Αμέσως μετά, όπως προβλέπεται, ο φάκελος της προκαταρκτικής εξέτασης θα
αποσταλεί στην Εισαγγελία Πρωτοδικών Καβάλας για περαιτέρω αξιολόγηση.

Τα τελευταία δυο 24ωρα όλες οι προσπάθειες του Τμήματος Τροχαίας Καβάλας και
της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου επικεντρώνονται στην ομαλή και ασφαλή
διέλευση όλων των οχημάτων, με χρήση μόνο του ενός ρεύματος του δρόμου, που
αποτελούσε την ανατολική είσοδο στην πόλη (το τμήμα της γέφυρας που κατέρρευσε
εξυπηρετούσε το ρεύμα της ανατολικής εξόδου της πόλης).

Μετά τα τελευταία γεγονότα το Τμήμα Τροχαία Καβάλας έχει απαγορεύσει αυστηρά
τη διέλευση όλων των αυτοκινήτων επαγγελματικής χρήσης (φορτηγά, γερανοφόρα
οχήματα κ.α.) από την ανατολική είσοδο της πόλης, εκτρέποντας την κυκλοφορία
τους από την Εγνατία Οδό και τη δυτική είσοδο της πόλης, αν αυτό είναι απαραίτητο.

Στη σύσκεψη εργασίας που πραγματοποιήθηκε το μεσημέρι του Σαββάτου μεταξύ
όλων των εμπλεκόμενων φορέων, παρουσία της υφυπουργού Μακεδονίας – Θράκης,
Κατερίνας Νοτοπούλου, του υφυπουργού Οικονομίας και Ανάπτυξης, Στάθη
Γιαννακίδη και του πρόεδρου της Εγνατίας Οδού, Απόστολου Αντωνούδη,
συμφωνήθηκε το πλαίσιο εκείνο, με βάση το οποίο θα προχωρήσουν όλες οι
απαραίτητες ενέργειες και εργασίες αποκατάστασης της γέφυρας μέσα στο
συντομότερο χρονικό διάστημα.


